重点

香港新一届政府宣誓就职

胡锦涛提四点希望:使全体市民共享发展成果、提高生活水平



梁振英带领香港特别行政区主要官员上台宣誓,国家主席胡锦涛监誓。 中新社发

据新华社香港7月1日电

庆祝香港回归祖国15周年大 会暨香港特别行政区第四届展 府就职典礼1日上午在香港会展 中心隆重举行,中共中央总部 锦涛出席并发表重要讲话。胡锦 涛强调,"一国两制"实践一定会 越来越丰富,香港与祖国内地共 同繁荣发展的道路一定会越走 越宽广。

9时许,庆祝大会暨就职典礼 开始。全体起立,高唱中华人民共 和国国歌。

胡锦涛走上主席台监誓。梁 振英首先宣誓就职,他面对中华 人民共和国国旗和香港特别行政 区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同梁振英紧紧握手。

接着,由胡锦涛监誓,在梁振 英带领下,香港特别行政区第四 届政府主要官员宣誓就职。宣誓 完毕后,胡锦涛同他们——握手。

随后,由梁振英监誓,香港 特别行政区行政会议成员宣誓

在热烈的掌声中,胡锦涛发 表了重要讲话。

胡锦涛指出,未来5年对香港长远发展具有重要影响,是必须紧紧抓住而且可以有所作为的重要机遇期。他向香港特别行政区新一届政府和社会各界提出四点希望。第一,努力促进社

会和谐稳定。香港特别行政区新 一届政府要坚持以人为本的施 政理念,准确把握社情民意,采 取切实有效措施,积极稳妥解决 民生问题和其他社会矛盾,使全 体市民共享发展成果、提高生活 水平。香港社会各阶层各界别人 士要以大局为重,在爱国爱港旗 帜下实现最广泛的团结。第二, 努力维护基本法的权威。基本法 在香港特别行政区具有最高法 律地位,是依法治港的基石。要 全面落实基本法各项规定,完善 与基本法实施相关的制度和机 制。香港特别行政区行政、立法、 司法机关都要带头严格遵守基 本法,坚决维护基本法,依照基

本法规定行使职权。第三,努力 提升竞争力。要加强香港长远发 展的战略谋划,更好发挥政府促 进经济社会发展作用,鼓励和支 持各类创新活动,把握世界经济 格局的深刻变化,充分发挥香港 国际联系广泛等方面优势,拓展 香港与祖国内地交流合作的广度 和深度,促进优势互补,互利双 贏、共同发展。第四,努力加强人 才培养。要大力发展教育、科技、 文化事业,全方位、多层次培养造 就各项事业发展所需要的大量高 素质人才,高度重视爱国爱港人 才特别是优秀年轻政治人才培 养,使爱国爱港传统薪火相传、 -国两制"事业后继有人。



香港特区第四任行政长官梁振英

梁振英于2011年11月27日宣布参与香港特区第四任行政长官选举,并在今年3月25日举行的选举中胜出,当选香港特区第四任行政长官人选。3月28日,国务院总理温家宝主持召开国务院第七次全体会议,决定任命梁振

英为香港特别行政区第四任行 政长官。

梁振英,山东威海人,1954年 8月12日生于香港。1997年7月至 2011年9月担任香港特别行政区 行政会议成员,1999年7月至2011 年9月任香港特区行政会议非官 守成员召集人。他曾任香港特别 行政区基本法咨询委员会执委、 秘书长,港事顾问,香港特别行政区筹委会预委会委员兼政务 小组组长,香港特别行政区筹委 会副主任委员,临时立法会议 等职。 据新华社

神舟九号搭载物在京亮相

有农作物种子和微生物菌种、芯片、底片等物

据新华社北京7月1日电由 中国载人航天工程办公室和中国 航天科技集团公司共同举办的神 舟九号返回舱开舱仪式1日在京 举行。来自研制单位和搭载单位 的代表一道,共同迎接神舟九号 返回舱回"家",与3名航天员一起 遨游太空13天的各项搭载物品移 交给各搭载单位。

开舱仪式在中国空间技术研究院举行。上午10时,随着一声"开舱"指令的下达,工作人员使用开舱"钥匙",打开返回舱,陆续取出搭载的物品。随后,在开舱现场进行了搭载物品的移交。

此次移交的搭载物品主要

有:中国科学技术协会"开启天宫的梦想"青少年科普活动搭载科学实验种子,中国邮政太空邮动品,中国空间技术研究院神舟天辰公雷空间技术研究院神舟天辰公南,中国航天报社"我给神九航天文化艺术芯片等。新华社的前天文化艺术芯片等。新华社的前界红色中华通讯社于1931年117日播发的首张照片《中华苏维埃第一次全国代表大会召开》的底片,此次也随神舟九号一同飞天。经现场工作人员验证后,由中国空间技术研究院交还新华社。

北京市方圆公证处对开舱仪 式进行了现场公证。



7月1日,工作人员从神九中取出搭载物。 新华社发

李克强:

保障房分不好 就会失信于民

据新华社北京7月1日

电 中共中央政治局常委、 国务院副总理李克强日前 在全国保障性安居工程工 作会议上强调,要继续推进 保障性安居工程建设,实现 保质按期竣工,确保分配公 开公平公正。

李克强强调,对发现的 质量问题要"零容忍"。对建 成的项目,不达标项目一律 不得交付使用。

李克强说,随着保障房大规模建设的推进,要更加注重抓竣工、抓配套、抓入住。保障房竣工必须具备入住使用的基本条件,对新上项目,要尽量做到位置合适、交通便利,同步考虑配套建设水、电等相关市政设施和教育、卫生等公共服务设施。

李克强指出,今年将进 人保障房分配的高峰,公平 分配是"生命线"。保障房面 向低收入和中等偏下收入 住房困难群众,如果建好后 分配不合理,就会损害他们 的利益,从而失信于民。

新疆地震已致 15.5万人受灾

据新华社乌鲁木齐7月 1日电 截至1日19时,6月 30日新疆新源县、和静县 交界处发生的6.6级地震 已造成15.5万人受灾,国 家减灾委、民政部已启动国 家四级救灾应急响应,救灾 工作正在紧张有序展开。

据新疆维吾尔自治区民政厅介绍,此次地震受灾地区主要分布在伊犁哈萨克自治州新源县、昭苏县、特克斯县、察布查尔锡伯自治县,巴音郭楞蒙古自治州和静县等地,截至1日19时,地震已造成15.5万人受灾,52人受伤,4.8万人紧急转移安置,7500余间房屋倒塌,严重损坏房屋2.1万余间,一般损坏房屋4.3万余间。

世行新任行长 昨日走马上任

新华社华盛顿7月1日

电 韩裔美籍医学专家金 埔1日正式接任世界银行 集团(以下简称世行)行长, 接替6月30日卸任的前行 长罗伯特·佐利克,成为世 行的第12任行长。

金墉3月23日获美国总统奥巴马提名,成为世行行长候选人。在对金墉等三位候选人进行面试之后,世行执行董事会4月16日宣布金墉当选世行新任行长,金墉的世行行长任期为五年。

金埔1959年出生于韩

国首尔,5岁随家人移居美国,在美国艾奥瓦州长大,后从哈佛大学获得博士学位。金墉是非营利性质的"卫生伙伴组织"创始人之一,此前曾任哈佛大学医学教授,也曾任世界卫生组织总干事顾问等职务,出任世行行长前担任美国达特茅斯学院校长。